
Optimizem, ki ni brez podlage
Vzemimo takole: recimo, da bi se družina

zbrala okoli poglavarja in začela računati.
Toliko bomo potrebovali za obleko, toliko
za obutev; za hrano bomo namenili toliko
dinarjev, za cigarete toliko — in tako dalje.
Pa bi potem, ko bi izračunali, koliko bodo
pravzaprav potrebovali, družinski poglavar
stopil do svojega direktorja in predlagal vi-
šino osebnega dohodka. Tolikšnega seveda,
ki bi pokril vse načrtovane izdatke . . .

Nak, pravite, tako ne bi šlo. Seveda ne.
Toda v marsikaterem okolju planiranje ne

izgleda veliko drugače. 2elje, cela vrsta že-
lja in potreb ter nato, pod črto nekaj vpra-
šajev v smislu: bo že bog (beri država, ban-
ka) dal . . .

Tako je bilo. Tega ne moremo zanikati.
Tudi v družbenopolitičnih skupnostih, orga-
nizacijah se je neredko dogajalo, da so v
proračune obvezno pisali za polovico večje
zneske od potrebnih. Ker se pač ve, da jim
jih bodo ob usklajevanju zanesliivo nekaj
črtali — in tisto, fear bo ostalo, bo ravno
prav.

No, povedati je treba, da zaključimo s
prispodobami in neresnimi primeri, da, vsaj

kar zadeva občino Šiško, letošnje aktivnosti
v zvezi s plani, niso imele takšnih značilno-
sti. Res je, da je bilo v predlogih oziroma
osnutkih pripravljenih kakih 150 investicij-
skih projektov (vrednih 24,8 milijarde dinar-
jev), toda v končnem besedilu je čutiti veliko
treznost. Prednost je dobilo 38 projektov,
kar nas bo stalo 4,7 milijarde — pri čemer
gre za sredstva, ki jih bodo zagotovili in-
vestitorji sami in bodo banke priskočile na
pomoč le z dobro tretjino potrebnega de-
narja.

Številke so seveda skopo izrazno sredstvo
in kaj malo povedo o vseh številnih sestan-
kih, usklajevanju, dogovorih. Pa o 22 amand-
majih, ki so jih sprejeli delegati občinske
skupščine, predno so končno dvignili roke za
pred'log družbenega plana občine za obdobje
1981—1985.

Obsežno in trdo delo je bilo to. Toda mač-
ji kašelj v primerjavi s tistim, ki nas čaka
pri uresničevanju tega načrta.

Mislimo, da ne gre za pretirani optimi-
zem, če zapišemo: rezultati, ki smo jih do-
segli v dosedanjem plaskem obdobju, kažejo,
da bomo to delo znali opraviti!


